

Poselství Kryona přijala Marketa Selinijana dne 2.6.2016

"Moji milovaní, zdravím vás. Jsem Kryon a přicházím, abych vás seznámil se situací na Zemi. Mnoho jsi toho zaslechl, mnoho se toho kolem tebe děje. Někdy si připadáš, že nerozumíš tomu, čím Země nebo ty vlastně procházíš. **Čas se zrychluje a pole manifestace zesiluje své působení.** Přesto se nacházíš v neklidnějším období za posledních pár let a tvé světelné tělo, tvá merkaba, se stabilizuje

.

Stejně jako to nyní probíhá u Lady Gaia samotné. Někdy se to zdá jako velké přemílení, veliký skok, ale ve skutečnosti se vše stabilizuje a ve vibracích nachází společnou notu, společný tón, aby se vše mohlo znovu rozjet a rozběhnout. V tomto období pomyslného ticha dostáváš mnoho vnitřních impulsů ke změně. Jsou vyzvedávána témata, která se neslučují s vibrací, ve které si přeješ být. A proto ti to někdy připadá, že jsi na kolotoči ve svých emocích. Přesto máš nyní jedinečnou možnost dostat se do stavu nula - do svého absolutního vyrovnaní, kdy kolem tebe čas ani prostor neexistuje. Někdy se ti to již stává.

Máš okamžiky, kdy je vidět, že se rozplývá tvé světelné tělo a ty splýváš s Dechem Lady Gaia. Pak společně se Zemí prožíváš vznešený čas a máš pocit prázdnoty a přesto hlubokého naplnění. **V ten okamžik se stáváš plně vědomou bytostí se**

## **svým pevným určením a v ten okamžik znáš svůj pravý cíl.**

Vše je ti jasné, aniž bys kladl otázky. Znáš na vše odpovědi. Pak v mžiku tento stav mizí a ty se opět ocitáš ve stavu, který souvisí až s neuzemněním.

Nejsi schopen se soustředit a i přes vědomé spojení se Zemí máš pocit, že se ti uzemnění někdy nedostává. V tomto nejsi sám. Toto zažívá mnoho lidí, kteří se vydávají cestou probuzení. **Pocit kolísání propojení s Lady Gaia,** přičemž s ní stále dobře propojen jsi.

Někdy to totiž souvisí s místem, na kterém se nacházíš. Pokusím se ti v obrazech přiblížit tento stav. Představ si, že zažíváš onen stav blaženosti sjednocení se Zemí. V ten okamžik se nacházíš na konkrétním místě, kde pod tebou vede neviditelná síť. Můžeš se nacházet na místě střetu více bodů, které je silně transformační a zapečetěno ochranou proti zneužití. Nejedná se o místa setkávání ley-lines, jak je znáš. Země je protkána mnoha drahami a liniemi, které lidské smysly nevnímají. Pak

## **to místo, na kterém jsi, působí dvěma směry**

. Jedním směrem ti pomáhá opustit vnímání prostoru a času a díky této tvé vnitřní proměně se poklop s ochrannou pečetí Země sám otevře. Pak následuje hluboce transformační práce Lady Gaia, která tím místem uvolňuje energie, jež z oblasti nashromáždila.

To je onen vnitřní pocit víření energií, kdy u tebe klesá vnímání pocitu uzemnění.

Jsi přítom jen v energetické "smršti", která v daný okamžik rovněž pracuje skrze prostor a čas. Stáváš se tak účastníkem niterné transformace Lady Gaia, kterou si však vede ona sama. Za tvé pomoci, kdy se tvé světlo během stavu relaxace ocitlo ve stavu bezčasové přítomnosti. Svou čistotou jsi umožnil odkrytí pečetě, která body záměrně chrání proti vědomému působení těch, kteří všechno nejlépe ví a znají.

Tato místa byla pojištěna ochranou a ti, kteří tvoří ve spirituálním egu se k nim nedostanou

. Zpod Země pak vyvěrá vysoce transformační pramen, který čistí Lady Gaia a vše, co se v tomto místě nachází. Tato místa není možné snadno najít. Mění své působení. Jakmile místo opouštíš, pramen mizí a vše splývá s běžnou

energetickou náladou krajiny. Tyto neviditelné linie jsou pohyblivé, přesouvají se a je to jako bys zatáhl za jednu nit ve světelné síti a celá síť se natočí směrem, který je aktivován.

A proto můžeš mít tento stav na mnoha místech, neb tato síť cestuje podle potřeb Lady Gaia samotné a podle připravenosti těch, kteří svou připravenost nečekají. Možná jsi již i ty dospěl svou energetickou připraveností do fáze, kdy tímto způsobem pomáháš

Lady Gaia tam, kde to právě potřebuje

. Je nádherné pak sledovat, jak se tímto procesem Lady Gaia očišťuje a probouzí. Je nádherné sledovat úmysl těch, kteří se s tímto cílem na Zemi již zrodili. A přitom v čistotě nevědomí své Bytí se Zemí propojili. Pocit neuzemnění po nějaké chvíli mizí, to vždy, když již světelný proud splnil to, co má. Pak se znovu cítíš stabilní a ukotven ve svém Já.

**Na Zemi proudí čím dál více informací a pozornost těch, kteří jsou na druhé straně**

**závoje, se zesiluje.** Staré se brání čím dál víc a nechce přijít o své místo, které si udrželo tak dlouhý čas. A tak nejsnazší cestou, jak člověka zmást, je **přinášet**

### **zkreslené informace**

. Informace, které se zdají být láskou, avšak po rozmotání obalu, který má člověka zmást, se ukáže pravá energetická tvář. Působí zde nízké mistrovské energie, které je velmi těžké uchopit a v dualitě rozeznat. Slepá víra pomáhá člověka zmást.

**Když se však zaměříš na vibrace srdce a propojíš je s vibrací toho, co už víš a znáš, pak vždy vibruješ výš než nabízené informace, které tě mohou zmást.**

Setrvávat v této vibraci je pro tebe až nepříjemné, protože tvá světlem nabitá aura netouží věnovat svou energii tomu, co již dávno ztratilo nad Zemí svou moc a snaží se ji nabýt zpět, snaží se chytit se toho, na co slyší některá nezpracovaná část člověka. Ať již v energii lítosti nebo v energii boje. Tyto mocnosti používají libozvučná slova a snaží se zařadit do

života spirituálně přístupných lidí. Používají slova mistrů a mistryní, hovoří jazyky, které jsou blízké Bohům.

**Nastává čas, kdy se spirituální svět začíná pomyslně rozdělovat a lidé s egem vzývají stále silnější a mocnější energie**

**jen aby si uchovali svou přízeň a svou vybudovanou tvář**

**Přitom tyto energie již nejsou energií čistého světla.**

Ve světě spirituality neexistuje konkurence, tak jako v žádné jiné oblasti Bytí. Energie jednoty je více než podpůrná. **Světlo podporuje světlo a vzniká nekonečná světelná síť, která pomáhá vystoupit z duality všemu, co se teprve jít cestou**

## **světla rozhoduje.**

Protože každý má svůj vlastní okamžik procitnutí. Každý je ve svém životě na jiné úrovni Bytí.

Země a lidé na ní jsou ve svých schopnostech vyrovnaní. Rozdíl je jen v tom, že někteří již se sebou umí pracovat a zvládají své schopnosti, které jiní nazývají nadpřirozené. Jsou však každému z vás vrozené. A jen cestou pokory se odkrývají a rostou a ty se tak dostáváš do stavu vědomého působení svého celistvého Já. To je multidimenzionální a tak se krok za krokem objevují nové a nové schopnosti, na které je tvé fyzické tělo připravené. Tak stále dál a dál rozvíjíš svůj stav.

Vše postupně.

## **Nelze vstoupit do úrovně nejvyššího vědomí v jeden jediný den**

. Tvé tělo k tomu není přizpůsobené a možná už sám víš, že s každým krokem, co učiníš, se i tvé tělo pozvedá a následuje jeho projasnění a očista.

Opouštíš staré způsoby stravování, opouštíš čistě konzumní způsoby života a začínáš žít mnohem jednodušeji než dřív. Přitom v daleko větší svobodě a v neustálém růstu svých schopností. Není zde žádný větší vyvolený než jsi ty.

Všichni jste ve stejné rovině bytí. Každý jiným darem obdarováváte tuto Zem a tím jste pro velký celek největším přínosem.

Nevnímej se jako méněcenný před těmi, kteří se zdají být dál. Vnímej svou krásu

a úspěšnost. Vždyť každé uvědomění si sebe, člověka kupředu posouvá

.  
**Posouváš se tak rychle, jak umíš**

. A i když některé tvé kroky mohou vést zpět, vždy je to v jistém úhlu pohledu, cesta vpřed.

**A přesně tak se chová i spirituální ego, které tě vede pomyslnou cestou vpřed a důsledky pak musíš nést sám. Andělskou bytost poznáš podle její energie, vyzařuje z ní silné světlo a pokora. A už jen její přítomnost tě vyrovnává a harmonizuje.**

Všechny cesty vedou do světla.

Všechny cesty jsou ty pravé. A duše

má vždy dostatek možností rozpoznat cestu, která je právě pro ni tou cestou určenou. Cesty se od sebe liší jen čistotou. Můžeš kráčet vpřed cestou, která je blátivá, kde každý krok dopředu podkluzuje a vše, co tvoříš, tvoříš mnohokrát. Vstáváš špinavý a neustále musíš čistit svůj šat. I tato cesta vede k probuzení. Je otázkou, jak dlouhá je a kdy duše k vysněnému cíli dospěje.

Někteří právě takovouto cestou začínají a v ten okamžik je to pro ně nejlepší cesta, kterou mohou jít.

**Neboť neexistuje správně nebo**

## špatně

. Je vždy jen pravý přítomný okamžik. Existují cesty, které podávají zkreslené informace a kde se obrazně řečeno couvá zpět a člověk ztrácí své vibrace.

Existují cesty, které jsou lemovány radostí a při každém kroku vpřed duše pookřeje. Existují cesty, které se téměř nijak nepohybují a zůstávají stagnující v energii, kterou nabízí. A existuje mnoho dalších cest, přesně tolik, kolik duší je na této planetě.

**Pamatuj, že si cestu volíš vždy sám.** A i když jsem toto již vzpomínal a je to téma, o kterém hovořím často a rád, nyní hovořím s výzvou, abys ještě jednou vnímal to, kde se nacházíš a kudy jsi došel do stavu "tady a teď". **A pokud to byla cesta, po které by ses vydal znovu, pak je to cesta, která způsobuje tvé duši potěšení a ta roste a raduje se .** Pak je to cesta, kterou si tvá duše vysnila. Kráčeš touto cestou dál a vnímej, jak svými kroky inspiruješ jiné a právě tím a tvými činy se i Lady Gaia probouzí.

**A pokud to není cesta tvých snů,**

## **pak ji jednoduše změň.**

Vždy jen ty jsi tím, kdo o tom rozhoduje.

V tomto období tě tedy čeká krátký uklidňující skok, kdy dochází ke tvému vnitřnímu vyrovnání, aby ses rozběhnul zase vpřed, protože vlak vzestupu, ten nikdy nezastavuje!

S láskou a přáním krásných dní

plných porozumění a pochopení.

Tvůj Kryon"

Po přečtení channelingu se prosím vědomě energeticky uzemni.

Změny textu nejsou dovoleny. Stejně tak není dovoleno text jakkoli zkracovat.

# Celý channeling je energetizován magnetickou láskou Kryona

© Marketa Selinijana Stejskalová,  
<http://www.zemeandelu.cz/> [ww  
w.arantia.cz](http://www.arantia.cz)